

市委常委会传达学习 省两会和卢展工重要讲话精神

□记者 王继兵

本报讯 昨日下午,市委书记吴天君主持召开市委常委会,传达学习省十二届人大一次会议、省政协十一届一次会议和省委书记卢展工参加省十二届人大一次会议郑州代表团讨论时的重要讲话精神,要求全市上下要从省两会报告和省委书记卢展工重要讲话中看到期望、认清责任、找到力量,扎扎实实做好各项工作,切实把郑州的事情办好,努力在全省“挑大梁、走前头、作表率”,给省委、省政府和省人民交上一份满意的答卷。

市领导马懿、王璋、白红战、李秀奇、胡荃、舒庆、乔新国、丁世显、王林贺、高建慧、郭得昌、孙金献、刘贵新、薛云伟、王跃华、黄保卫、姚待献等出席会议。

会议传达了省十二届人大一次会议、省政协十一届一次会议和省委书记卢展工参加省十二届人大一次会议郑州代表团讨论时的

重要讲话精神。吴天君指出,这次省两会是在我省深入学习贯彻党的十八大精神、中原经济区规划实施始年召开的十分重要的会议,会议通过的各项报告、决议对指导和推进中原经济区建设、全面建成小康社会具有重要的现实意义和深远的历史意义。会议期间,省委书记卢展工参加了郑州代表团的审议讨论,充分肯定了郑州的工作,并就进一步加快郑州发展提出了新要求、新期望,这对我们学习领会省两会精神,做好各项工作,具有重要的指导意义。

吴天君要求,全市各级各部门要从省两会报告和卢展工书记对郑州工作的肯定中看到省委、省政府对郑州的关心和重视;从省两会报告和卢展工书记对郑州的新定位中增强责任感和使命感。卢展工书记用“日新月异、增光添彩”评价郑州的工作,用重要、重点、重心定位郑州的发展,指出了郑州在全省、全国发展大局中的特殊位置、特殊责任、特殊使命。我们一定要充

分认识省委、省政府对郑州的殷切期望,始终保持高度的责任感和紧迫感,始终保持清醒的头脑,始终保持奋发有为的精神状态,务实重做,不负重托、不辱使命。

吴天君强调,要从省两会报告和卢展工书记对郑州的新期望中把握方向和目标,深刻领会卢展工书记关于郑州要“挑大梁、走前头、作表率”的指示精神,每项工作都要从“挑大梁、走前头、作表率”的角度来思考、来谋划,着力在提高首位度、加快赶超步伐、提高工作标准、为务实河南形象作贡献上下功夫求突破,实现整体工作上台阶。从省两会报告和卢展工书记对郑州工作的理解和支持中增强信心,高度重视、正确对待发展中出现的问题,采取有力措施,积极主动应对,抓紧整改,不断提高执政能力和领导水平,切实把郑州的事情办好,给省委、省政府和省人民交上一份满意的答卷。

会议还研究了其他事项。

媒体曝郑州一户主拥有
17套经适房
官方作出回应

昨天,有媒体刊发报道《郑州一经济适用房小区催费单上17家户名竟是同一人》,报道刊发后,郑州市高新区房管局立即展开调查。

经调查,结果显示这17套房产已经售出并办了房产证,且分别属于17家业主。催费单上的张姓人员是该小区开发企业河南红河置业有限公司的工作人员,在上述17套房产没有销售以前,为给这些房产办理使用自来水和燃气的手续,开发企业的工作人员先用自己的身份证做了登记。

目前,上述17套房产已经全部售出,高新区房管局已通知开发企业和物业公司,尽快联系业主到自来水公司和燃气公司等部门办理过户手续。

人民网

吴天君走访慰问困难群众时要求全市各级领导干部 改进作风深入群众 为民解难题办实事

本报讯 近日,市委书记吴天君深入到企业、社区、工地、救助站和养老院,看望慰问困难群众、企业职工和特殊群体,代表市四个班子向大家致以亲切问候和新春祝福。市领导孙金献、姚待献一同看望慰问。

吴天君一行来到白鸽集团有限责任公司,将市委市政府的帮扶慰问金递到企业负责人手中,并走进困难党员艾长有、优抚对象王金刚家中,详细询问他们的生活情况。当得知他们由于身体不好、生活困难时,吴天君鼓励他们树立信心,战胜暂时困难,叮嘱企业负责同志要高度关注困难职工的生活,把解决困难职工的生产生活问题作为企业发展的重要组成部分,把低保、医保、大病统筹补助、保障性住房等政策落实

到位。同时要大胆创新,调整结构,转型发展,尽快走出困境,带动困难职工多渠道就业创业。

在高新区电子电器产业园项目工地,吴天君一行带着节日礼品向参与建设任务的进城务工人员拜年,并和他们亲切交谈,仔细询问他们的生活、居住及工资发放情况。他指出,各级党委、政府要高度重视进城务工人员的生产和生活,广大用工企业要在搞好生产的同时,切实解决好务工人员的生活保障问题,改善他们的住宿就餐条件,保证工资不拖欠,保证进城务工人员的合法权益得到有效维护。

吴天君十分关心老年人和拆迁安置困难群众的生活,他来到沟赵敬老院看望老人及拆迁安置困难群众,他叮嘱

工作人员把工作做实做细,让党和政府的惠民政策落到实处,让他们过一个温馨祥和的春节。吴天君还查看了设在这里的临时救助站,要求有关部门采取有效措施,加大巡查救助力度,使生活无着人员能够及时得到救助。

吴天君要求,各级党委政府要按照关于改进作风、密切联系群众的要求,深入基层、深入群众,高度关心、关注困难群众的生产生活,把扶贫帮困各项措施落到实处,想方设法解决他们的实际问题,让困难群众有饭吃、有衣穿、有住处,确保每一户困难群众基本生活有保障。各相关部门要不断探索扶贫帮困的新机制,让更多困难群众感受到党和政府的关怀和温暖,共享改革发展成果。

记者 李爱琴

文明出行用语
短信擂台赛今晚收官
获奖名单下周公布

由市畅通办联合晚报举行的文明出行用语短信擂台赛,历时20天,将于今晚10时结束。

此次征集活动吸引了全市民的热心参与,截至昨晚10时,共接收参赛短信3000余条,内容涉及行人、电动车、私家车、公交车文明出行,以及新交规、雾霾天气对出行的影响等方面。

今晚10时征集结束后,将邀请专家、学者,从所有短信中选出“状元”一名,奖励人民币1000元。还将评出优秀作品100条,各奖励价值198元的《郑州晚报》全年报卡一份。

获奖作品将于下周在本报刊登,敬请读者留意。

记者 吴淑娟

道声祝福

送去温暖

马懿走访慰问困难企业困难群众

本报讯 1月24日,市委副书记、市长马懿带领市直相关部门负责人,走访慰问我市部分困难企业、优抚对象、城市低保户和敬老院老人,为他们送上新春祝福,带去党和政府的温暖。

市领导姚待献、吴忠华,市政府党组成员王春山等一同慰问。

在陇海路61号院,54岁的退伍军人刘国庆家,马懿与主人促膝交谈。当了解到企业改制失业后,刘国庆靠打零工生活,去年又被政府安置在火车站东公益岗位,有了稳定的收入来源,马懿对他自强不息、不等不靠的精神表示赞赏,并向他送去新年的

祝福。37岁的低保户张巍患有先天性脑瘫,一直由年迈的父母照顾。马懿仔细询问两位老人的身体状况,在送上新年祝福的同时,嘱咐他们在党委和政府的帮助下,努力战胜困难。

郑州兰博尔科技有限公司是一家以经营农药为主的中型国有企业,因为地处二环内,政策规定不允许再上新项目、新产品,现在公司仅靠老产品来维持生产经营,职工生活水平受到了影响。目前,公司已经选新址,正在准备搬迁。马懿听取汇报后,向企业职工送上新年祝福,同时叮嘱公司负责人要团结带领全体干部职工,

积极克服困难,加快企业搬迁步伐,努力在发展的文章;当前要切实安排好困难职工的生活,帮助他们排忧解难。

管城回族区南曹乡福寿苑是市、区两级“文明敬老院”,以五保老人为主,代养为辅,这里生活着36名五保老人、12名代养老人。马懿向老人们恭贺新春,祝他们健康长寿,并为老人们送上米、面、油等慰问品和慰问金。马懿强调,各级各有关部门要抓住国家对养老事业大力支持的机遇,积极探索养老事业可持续发展之路。

记者 袁帅



查生产 查流通 查使用
严查兽药
市畜牧局开展专项行动
让市民吃上“放心肉”

春节期间,为保障全市市场农产品质量安全,让市民吃上“放心肉”,郑州市畜牧局先后制定下发了关于进一步加强兽药管理工作的紧急通知及兽药专项整治工作方案,将开展生产环节、流通环节、使用环节大排查。

截至目前,共出动执法人员2472人次,查处违法案件22件;对23家存在不规范生产、经营行为的企业下达了整改通知书,对2家生产企业的过期原料药进行监督销毁,对河南海润实业公司郑州药业有限公司的21个品种,计366件原料、半成品和成品进行了封存,并抽取样品送有资质检验机构检验。

☆小贴士:如何选购“放心肉”

1. 购买熟肉制品,要仔细查看标签。
2. 在集贸市场上购买生鲜肉,要查看检疫检验证明和印章。

见习记者 董艳竹
通讯员 陈欣然

市领导走访慰问驻郑部队、困难企业和困难职工

本报讯 日前,市领导王璋、薛云伟、尚守道、岳喜忠等先后到郑州警备区和荥阳市,走访慰问驻郑部队官兵,看望慰问困难企业和困难职工,送去慰问品和慰问金,并向他们致以新春的祝福。

王璋一行先后来到郑州警备区和71834部队,走访慰问驻郑部队官兵,并送去慰问金,向他们为郑州市经济

社会发展作出的积极贡献表示衷心感谢,向广大驻郑部队官兵送去市委、市政府的新春祝福。在河南中州泵业有限公司,王璋一行代表市四个班子领导送来慰问金。王璋详细询问了企业目前的现状,叮嘱企业负责人要抓住机遇,克服困难,力争早日摆脱困境。在特困职工任福永家中,王璋一行详细询问了家庭情况,并送去面

粉、食用油等慰问品和慰问金,祝福他们过一个祥和欢乐的春节。

在荥阳市社会福利中心,王璋代表市四个班子向老人们致以新春的问候,并送来了面粉、食用油和慰问金。王璋一行走进餐厅和宿舍,仔细查看老人们的饮食起居情况,和老人们亲切交谈,叮嘱工作人员要照顾好、安排好老人的生活,让他们安享晚年。 记者 杨宜锦